
LES VACANCES DES FRANÇAIS
ÉTÉ 2021

59%
des Français sont partis en vacances et / ou week-
end au cours de l’été 2021

24%
séjours chez les parents et amis

14%
séjours réalisés par 
train, 74 % en 
voiture

4/10
séjours à la mer

30% 12% 19%

43%
séjours en famille

35 %
séjours en couple

10% 11%

9

1,8

Jours en moyenne

Séjour au 
cours de l’été

89%
séjours en France 26%

séjours à l’hôtel

20%
séjours en location

13%
séjours en camping

...privilégié les destinations françaises

...opté pour des destinations plus proches de chez vous

...recherché des espaces moins fréquentés

...choisi une destination où l'épidémie de COVID a été très limitée

...raccourci la durée de vos séjours

...réduit votre budget

...opté pour une location saisonnière

...réservé plus tardivement (en dernière minute)

...télétravaillé durant votre/vos séjour(s)

...été vigilants aux normes de santé et de sécurité

...moins fréquenté les restaurants

Vous avez… 

44%
des Français prévoient de 
partir en vacances et/ou 
week-end en septembre

30%

des Français prévoient de 
partir en vacances et/ou 
week-end aux vacances de 
la Toussaint

Enquête réalisée auprès de 4 000 
Français représentatifs de la 
population française du 17 au 24 
août 2021 – ADN Tourisme et 13 
CRT Métropolitains
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Evolution significative par rapport à 2020


